

央视猴年春晚设泉州、西安、广州、呼伦贝尔四大分会场 朱迅将主持西安分会场

2016春晚,为了真正体现东西南北中,全民大联欢,央视特别设置了东西南北四大分会场,东部分会场福建泉州,西部分会场陕西西安,南部分会场广东广州,北部分会场内蒙古自治区呼伦贝尔。除夕之夜四大分会场将与主会场同唱一首歌。日前,笔者在北京采访了解到,春晚四大分会场布置精巧,各具特色、各有风格。其节目目前都在紧锣密鼓地进行排练。而春晚西安分会场主持人已经初步确定:就是央视著名主持人朱迅。

内蒙古分会场 展现塞上冬日风光

央视春晚内蒙古分会场,将分为室外和室内两个区域进行。春晚节目主要展现民族特色和北方地区人民过年的民俗。据舞美

设计宋晨介绍,室外主要展现冬日塞上的苍茫与壮阔,而室内展现各民族大团结。

泉州分会场 展现“两岸一家亲”

央视春晚另一分会场设在了福建泉州府文庙。执导泉州分会场的导演是央视著名导演孙滨。据孙滨介绍,因泉州是著名侨乡,与台湾隔海相望,泉州分会场的春晚主题以及春晚节目主要突出“互诉乡愁,两岸一家亲”的美好主题。目前,泉州的春晚节目,也正在十分保密情况下排练。泉州当地也有节目参加分会场表演。

广州分会场 展现岭南文化与广州现代化

央视春晚之所以从深圳移址广州,场地选在著名的广州“小蛮

腰”举行,据笔者了解,广州是一个文化历史悠久的现代化城市,在广州设立春晚分会场具有特殊的意义。广州分会场的导演是黎美兰。据介绍,广州分会场春晚节目,将展现“岭南文化”并用高科技展现广州的现代文化。

西安分会场 将由朱迅主持

据了解,西安分会场的场地目前也已经确定,地址就在西安大名鼎鼎的南门。春晚分会场导演是顾志刚。

因为南门是西安的地标,多次举行重大外事活动,而这里也曾作为多个晚会直播的场地,所以选择南门瓮城作为央视春晚分会场的场地是很合适的。

据了解,西安作为此次央视春晚四个分会场中最重头、面积

最大的一个城市分会场,除了五个城市同步进行开场、整点报时与“五城同唱一首歌”之外,将上演《日月相连》和《美丽中国跳起来》。届时西安分会场的场面将会非常盛大。

同时笔者还了解到,央视春晚西安分会场主持人已经初步确定,那就是央视著名主持人朱迅。朱迅已经多次主持过春晚。称得上老春晚了。在西安主持春晚,朱迅可是轻车熟路。
(华都)



《天天有喜2》霸屏 4 亮点

魔幻神话喜剧《天天有喜之人间有爱》正在湖南卫视热播,众妖齐聚人间,搞笑上演了人、妖、魔相爱相杀的神话故事。该剧凭借随处可见的笑料、大开脑洞的魔幻风格、创新的传统题材和新鲜的现代元素四个亮点独领风骚,称霸荧屏。

喜剧笑料助燃新年之乐

《天天有喜之人间有爱》主打喜剧牌,这一点在剧情上体现得格外明显。猎妖师刘四喜风流流浪,狐妖灵九活泼刁蛮,两人每次见面都是刀光剑影、火花四溅,四喜嘲讽九妹“街角邂逅的方式老土”,九妹则大骂四喜“心理变态”。各怀目的、互相怀疑的两人不断上演激烈互掐,逗趣情节让观众笑声连连。

魔幻再现脑洞疯狂大开

如果喜剧定位引爆了观众的新年笑点,那么其魔幻风格则让观众脑洞大开。该剧的角色从四喜为代表的人,到灵九为代表的妖,再到黑大王为代表的魔,各式各样的人物构成了魔幻的基调。在这部剧中,观众既能看到人的情感,又能感受魔的邪恶。网友笑称:“有了妖和魔的陪伴,这个人间变得有趣极了。”网友“一叶知秋”评论:“我以为只是一个爱情故事,没想到信息量太大了,我看得脑洞都大了。”

继承传统创新题材

人狐相恋,一直是中国人爱情创作的重要题材。在《天天有喜之人间有爱》中,风流猎妖师和麻辣小狐妖展开甜蜜爱恋,可谓是对人狐相恋题材的传承。不单单仅是继承,该剧还进行了一番创新。相比以往狐妖形象,灵九更加新奇,富有创意。制片表示“我们力图展现一些别的神话剧鲜少涉及的东西,因为艺术的发展离不开创新,而我们愿意尝试这些创新。”

现代元素打造最接地气

在传统题材之中,该剧融入了很多现代元素。九妹和四喜的跨物种之恋,引发了诸多烦恼。一方面九妹得不到刘母的喜悦,更要面临来自情敌金珠的威胁。另一方面,灵九对于女婿也是一万个不满意,变着法子故意刁难四喜。对此,有观众留言:“四喜的经历根本就是广大男同胞生活的真实写照,我太同情我们男人了。”
(纨妍)

《美人鱼》的故事家喻户晓,星爷版的会如何? 周星驰:应该是挺搞笑的

3D 魔幻电影《美人鱼》前日下午在广州举行了上映前的新闻发布会,导演周星驰(星爷)与主演吴亦凡、林允齐齐亮相。《西游降魔篇》之后,星爷再度以魔幻题材抢占春节档期,他表示这次的电影会“很搞笑”,很有新意。

星爷承认自己原本是想在《美人鱼》中出演“八爪鱼”一角的:“这个角色我之前没演过,我等了很久才等到这个角色。但想不到罗志祥一来,就说他可以演这个角色,我说既然这样那你就来演吧。我就只能再等一等。”星爷表示,“现在表演的人才还不够,我希望在我的能力范围之内,多给一些新人机会,这

对我来说才是最重要的。”随着中国电影特效技术的日新月异,有人评论周星驰电影里的特效为“五毛钱特效”。星爷听后很诧异:“效果不好吗?哪里不好?‘五毛钱特效’?那不可能。”在星爷看来,特效好是必须的,但一个电影里特效、演员、对白、剧本这些环节都是一样的,目的就是创意体现出来。“为什么每次我的电影里都坚持讲一个有创意的故事?因为观众要看新东西。”

不知道从什么时候开始,周星驰电影里悲剧的元素开始比喜剧的元素多了,《西游降魔篇》之后,有观众觉得周星驰正在将电影里的“喜剧元素”慢慢淡化,这让大家都觉得有点遗憾。
(凤凰)

李钟硕蜡像 亮相香港“杜莎”

位于香港太平山顶的香港杜莎夫人蜡像馆是旅客必到之地,展馆内展出了世界各地名人及知名影星的蜡像。近日,人气不断飙升的韩国人气偶像李钟硕亮相香港杜莎夫人蜡像馆,为其全球首尊蜡像揭幕。

此次飞来香港揭幕蜡像,也是李钟硕第一次亲眼目睹自己的蜡像。看到自己的“孪生兄弟”,李钟硕非常兴奋地摆出跟蜡像一样站姿。粉丝纷纷赞叹,逼真的蜡像几乎完美还原了李钟硕的神韵,当李钟硕与真人蜡像并肩而立时,绝对让看客傻傻分不清。
(连晚)

“歌手”本周迎苏运莹 首场踢馆

上周《我是歌手》第四季第二场竞演尘埃落定,李玟夺冠,赵传“逆袭”攻上第三,黄致列稳居第二,信涉险过关;HAYA乐团、关喆以微弱差距遗憾出局,激烈战局抓足视听感官。节目全国网收视率1.14,收视份额7.65%,同时段排名第一。

本周《我是歌手》将迎来更令人紧张的踢馆赛,苏运莹将作为本季首个踢馆歌手亮相。据悉,90后女歌手苏运莹出道还不到两年,但是实力并不靠年份衡量,走唱作路线的她存有多首大热单曲,其原创歌曲《野子》更是风靡大街小巷,并获得“第十六届华语音乐传媒大奖”年度最受瞩目歌曲的奖项。根据赛制,一旦踢馆歌手踢馆成功,当场排名末尾的歌手就会被直接替换,歌手排名也会重新洗牌,是实实在在的“一曲定去留”,面对来势汹汹的踢馆新秀,首发老将们能否守住江山?敬请关注每周五22:00湖南卫视《我是歌手》。
(凤凰)

《极品模王》发布 “态度”版海报

青春时尚网剧《极品模王》日前在京举行发布会,主演李贤宰、任言恺、裴立言、张晚意,导演李伯恩亮相。发布会现场曝光了主演们的“态度”版海报,几大高颜值高型值的“模王”为粉丝们带来了一场最“接地气”的走秀——模王们手持鸡毛掸子、马桶塞、耳机等常见的生活用品完成了一场高质量的走秀。

该剧定位于青春时尚疯狂喜剧,融合了“高颜值低智商”的追梦色彩,成为不少年轻人的真实写照。导演李伯恩表示:“我们这部剧宅得健康、腐得自然,不用担心合家观赏。”《极品模王》已每周在乐视独家播放。
(搜狐)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.76L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要